
ประชาสมัพนัธ์! 
การจดัเก็บภาษีขององคก์ารบรหิารสว่นต าบลเบญจ

ขร 
 

  ให้ผู้ที่มีทรพัย์สิน ประเภท โรงเรือน ป้าย ที่ดิน   ติดต่อยื่นแบบ 

แ ล ะ ช า ร ะ ภ า ษี  ไ ด้ ที่ ฝ่ า ย จ ั ด เ ก็ บ ร า ย ไ ด้  ก อ ง ค ล ั ง 

องค์การบรหิารสว่นต าบลเบญจขร ไดต้ามวนัและเวลา ดงัน้ี 

 

1 . ภาษี โรงเรือนและที่ดิน  ผู้ที่ประกอบการค้า เลี้ ยงส ัต ว์ 

ป ร ะ ก อ บ ก า ร พ า ณิ ช ย์ 

ห รื อ มี ท ร ัพ ย์ สิ น ที่ เข้ า ข่ า ย ต้ อ ง ช า ร ะ ภ า ษี โ ร ง เรื อ น แ ล ะ ที่ ดิ น 

ติดต่อยื่นแบบช าระภาษีได้ ต ัง้แต่เดือนมกราคม ถึงเดือนกุมภาพนัธ์ 2560 

ในวนั และเวลาราชการ หากเกนิก าหนดตอ้งเสียคา่ปรบัตามกฎหมาย 

 

2 .  ภ า ษี ป้ า ย  ใ ห้ เจ้ า ข อ ง ป้ า ย ห รื อ ผู้ ค ร อ บ ค ร อ ง ป้ า ย 

ติดต่อยื่นแบบช าระภาษีได้ต ั้งแต่เดือนมกราคม ถึงเดือนมีนาคม 2560 

ในวนัและเวลาราชการ หากเกินก าหนดเวลาตอ้งเสียเบี้ยปรบัในอตัรารอ้ยละ 

10 ของคา่ภาษี และรอ้ยละ 2 ตอ่เดอืนของคา่ภาษี  

 

3. ภาษีบ ารุงท้องที่ ผู้ที่เป็นเจ้าของที่ดิน ที่มีเอกสารสิทธิ ์(สปก.) 

ติดต่อช าระภาษีบ ารุงท้องที่ ได้ต ัง้แต่เดือนมกราคม ถึงเดือนเมษายน 2560 

ในวนัและเวลาราชการ หากเกินก าหนดต้องเสียเบี้ยปรบัในอตัรา รอ้ยละ 2 

ตอ่เดอืนของคา่ภาษี 

 

**ภาษีบ ารุงท้องที่ ผูท้ีย่งัไมย่ืน่แบบเพือ่ช าระภาษี (ยงัไมไ่ดท้ าใบ 

ภ.บ.ท.5 ใหม่ รอบปี 2559-2562) ให้น าหลกัฐานส าเนาโฉนดทีด่ิน, ส าเนา 

สปก . ส า เน าทะเบี ยนบ้ าน  ส า เน าบ ัต รประชาชน  อย่ างละ 1  ฉบ ับ 

ติ ด ต่ อ ยื่ น แ บ บ ไ ด้ ที่ ฝ่ า ย จ ั ด เ ก็ บ ร า ย ไ ด้  ก อ ง ค ล ั ง 

องค์การบรหิารสว่นต าบลเบญจขร ในวนัและเวลาราชการ 

 

 

 



หมายเหตุ  เพื่ อความสะดวก กรุณ าน าใบ เส ร็จร ับ เงิน ปี  2559 

มาดว้ยทุกคร ัง้ทีม่าตดิตอ่  

ส อ บ ถ าม ร า ย ล ะ เอี ย ด ไ ด้ ที่  ฝ่ า ย จ ัด เ ก็ บ ร า ย ไ ด้  ก อ ง ค ล ั ง 

องค์การบรหิารสว่นต าบลเบญจขร 

ต.เบญจขร อ.คลองหาด จ.สระแกว้ โทร/โทรสาร 0372-2476-26 

 

 

 
 

 


